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NOTULEN Algemene Ledenvergadering WEW 18 mei 2011. 
 

Aanwezig op de ALV: 35 leden, aangemeld hadden zich 36 leden. 7 leden waren met 

kennisgeving afwezig. De WEW telde op 17 mei 415  leden. 

 

1. Opening  

Voorzitter Henk Hoogenboom opent de vergadering om 12.55 uur.  

 

2. Mededelingen  

Secretaris Ellis Penning: In de nieuwsbrief staat een grafiek met het ledenaantal 

over de jaren. Daarin is een afname in 2000 te zien, doordat Lowie toen het bestand 

heeft opgeschoond. Paula Penninkhof is ons 400
ste

 lid. We sturen de oorkonde met 

de post (actie Ellis) 

 

3. Verslag van de ALV 2010: (vergadering te St-Jansklooster, zie Nieuwsbrief).  

• Henk bedankt Jan Simons voor het maken van het verslag van de vaarexcursie 

door de Wieden. Het inhoudelijke verslag wordt met enkele kleine 

opmerkingen vastgesteld. 

Concept verslag ALV2010: Actielijst wordt doorgenomen:  

• Discussie over WEW-ALV bezoekersaantallen, die laag blijven ten opzichte 

van een groter wordend ledenaantal. Dit sluit aan bij de discussie die gevoerd is 

bij de WEW-KRW dagen in maart2011, waarbij ook is gesproken over de 

aantrekkelijkheid van de bijeenkomsten en activiteiten georganiseerd door de 

WEW. Ellis vertelt dat tijdens die discussie vragen als ‘waarom bent u lid’, en 

‘wanneer besluit u naar een bijeenkomst te gaan’ aan de orde zijn gekomen. 

Samenvattend: de WEW houdt mensen op de hoogte van nieuwe 

ontwikkelingen, bijeenkomsten, vacatures etc. en biedt een mogelijkheid om te 

netwerken. De email-mededelingen worden op prijs gesteld en zijn vaak een 

reden tot lidmaatschap. Vaak komt er slechts 1 collega per werkgever naar een 

bijeenkomst, terwijl er steeds meer collega’s lid worden. De thuisblijvers 

krijgen de info via het verslag na afloop. We bereiken dus wel een grotere 

groep mensen dan dat lijkt als je alleen naar de opkomst cijfers kijkt. 

• Subgroepen: (actie 1 en 2) TAP en auto-ecologie opheffen als ze hun publicatie 

af hebben. 

 Actie 4: digitaliseren: ligt bij Ronald Bijkerk 

 Actie 5: Roelf zet documenten met betrekking tot de beroepscode/statement op 

de website om aan te geven wat er is. Henk heeft met de directeur van het NIBI 

gesproken over hun beroepscode. Het blijft lastig dat we geen juridische back-

up kunnen verschaffen als het nodig zou zijn. We laten het dus hierbij en zien 

de documenten op het web als informerend naar de leden toe. 

Actie 6,7 – gedaan. 

Het verslag van de ALV 2010 wordt hierna goedgekeurd. 

 

Intermezzo ABB (ook naar aanleiding van de ochtend-discussie, zie inhoudelijk 

verslag): 
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Bas van der Wal had tijdens de ALV2010 aangegeven wel wat te zien in een 

facts/figures over ABB, maar heeft geen mensen bereid gevonden dit op zich te nemen. 

Hij suggereert om de WEW een standpunt te laten definieren over ABB waarvoor een 

ad-hoc groep zal moeten worden samengesteld. Dit standpunt moet state-of-the-art 

informatie bieden aan de WEW leden en ecologen helpen hun standpunt te nuanceren 

en verwoorden, gebaseerd op de meest recente (en dus af en toe geupdate) kennis. 

Daarnaast moet het helpen bij het maken van een besluit over hoe ABB toe te passen. 

Gerard ter Heerdt is bereid deze subgroep te trekken. Overige leden zijn Bas vd Wal, 

Theo Claassen en Henk Hoogenboom. Roelf kan dit verder faciliteren via de website. 

De ALV geeft de groep als tip mee zich te beperken tot de ecologie en niet het 

maatschappelijke/ethische pad op te gaan.  

 

4. Mededelingen subgroep trekkers 

Realisatie: Reinder organiseert dit jaar enkele excursies samen met de STOWA naar 

watermozaïek projecten droogval en baggernut. 

Exoten: Roelf gaat steady door en nodigt iedereen uit eens op de website te kijken die 

als wiki werkt om kennis te delen.  

Autoecologie: Bas noemt dat er nog steeds een intentie is om een belangrijke 

publicatie over habitatpreferenties van macrofauna taxa in de pijplijn zit, maar waar 

nog een edit-slag op moet komen. Rebi Nijboer biedt aan om dit vlot te trekken en zal 

contact opnemen met Wilco en Piet. De STOWA kan dit ook supporten. 

 

5. Financiën 

Penningmeester Ronald Bijkerk bedankt alle donateurs dit jaar en geeft uitleg bij het 

financiële verslag zoals in de nieuwsbrief is opgenomen. We gaan dit jaar wat verlies 

maken door de organisatie van een aantal grote bijeenkomsten, maar dat is financieel 

geen probleem.  

Ronald stelt voor de Roparco rekening om te zetten naar de ASN. Dit heeft 

goedkeuring van de ALV (Besluit 1) 

  

6. Verslag kaskommissie, verslag over 2010 en begroting 2011 (zie Nieuwsbrief). - 

Kascommissie 

• Lowie van Liere en Anne Fortuin hebben de financiën bekeken en 

vergeleken met bankafschriften. Zij hebben een betrouwbaar financieel 

beeld  geconstateerd en verzoeken de vergadering de penningmeester voor 

2010 te dechargeren. Vergadering keurt dit onder acclamatie goed (Besluit 

2). 

• Het eigen vermogen is nog steeds ongeveer k€ 22. 

• Mb.t. de donaties wordt door de ALV gevraagd of het mogelijk is 1 

rekening te sturen, met 1 naam erbij (opdrachtbon). Ronald zal nadenken of 

dit mogelijk is. 

• De contributie wordt vastgesteld op € 0 en de begroting van 2010 wordt 

onder acclamatie goedgekeurd (Besluit 3). 

• Anne Fortuin treedt af, een nieuw lid moet gekozen worden 

Gerda Bolier wil de taak van Anne Fortuin overnemen. Hetgeen de 

goedkeuring van de ALV heeft. 

 

7. Reprise: afscheid Jan Hylkema 
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Omdat Jan helaas afwezig was tijdens de vorige ALV wordt hij nu alsnog 

persoonlijk bedankt voor zijn bijdrage als penningmeester. Henk overhandigt hem 

een passend kado. 

 

8. Ereleden 

Het Dagelijks Bestuur stelt 3 nieuwe ere-leden voor: Herman van Dam, Bas van 

der Wal en Lowie van Liere. Alle drie hebben een bijzondere bijdrage geleverd aan 

de WEW, waarvoor Henk hun namens ons allemaal bedankt. De nieuwe ere-leden 

ontvangen een oorkonde en passend geschenk. Een kleine CV per persoon wordt 

op de website geplaatst en zal in de volgende nieuwsbrief worden opgenomen. 

 

9. Rondvraag 

Edwin vd Pouw-Kraan zal bijdragen aan de themagroep ABB 

Roelf: in de nieuwsbrief heeft hij een stukje geplaatst over TWN, hij vraagt om 

suggesties en medewerking. Bas vd Wal merkt op dat ook het waterschapshuis hiermee 

bezig is. 

Bas vd Wal: ook de STOWA heeft een agenda waarop bijeenkomsten worden 

genoemd. Tessa vd Wijngaarden is contactpersoon. We spreken af dat Tessa ook de 

WEW inlicht als er mededelingen op dit vlak naar buiten kunnen die interessant zijn 

voor onze leden.  

 

10. Volgende vergadering 

Voorstel voor de volgende ALV:  

Woensdag 16 mei, 2012 
 

 

11. Sluiting van de huishoudelijke vergadering om 12.45 uur. 

 

 


